

宪院即将判决总统候选人年龄限制诉讼

尤斯里尔：无论判决如何 佐科维总统不会提出异议



宪法专家、星月党主席尤斯里尔

【本报讯】宪法专家、星月党主席尤斯里尔(Yusril Ihza Mahendra)阐述与佐科维总统,就总统和副总统候选人年龄限制的诉讼结果的谈话内容,该诉讼目前正在宪法法院进行。

10月12日,尤斯里尔自承,佐科维总统询问为何现行选举法中的总统和副总统候选人年龄限制为

40岁。其实,以前总统候选人的年龄限制是35岁。尤斯里尔接着用开玩笑的语气回答说,40岁候选人的年龄限制可能是指先知穆罕默德被任命为使徒时的年龄。佐科维听到此种解释后只是笑笑说道,真有其事?

尤斯里尔还向佐科维表示,宪法法院无权设定总统候选人或副总统的年

龄限制。有关此事的规则不是公开的法律政策,只能在国会中讨论和决定。

尤斯里尔指出,佐科维总统没有对诉讼提出异议。因为总统与副总统候选人年龄限制的诉讼不在总统的议程上。如果与吉布兰将参选的问题连贯起来,总统的儿子也不一定接受。

尤斯里尔声称,佐科

维表示,没什么,这也不是我的议程,我甚至为此感到烦恼,吉布兰也不一定愿意。以上的一切,是我们见面时佐科维的讲话内容。我们提出了这个问题,我们也希望这对所有人都有益处。

宪法法院定于10月16日宣读针对总统候选人年龄限制的诉讼。有两种不同的诉讼,首先,诉讼要

求将年龄限制从40岁降低至35岁。第二,要求70岁为总统候选人最高年限的诉讼。

10月10日,宪法首席法官安瓦尔·乌斯曼(Anwar Usman)表示,九名宪法法院法官将出席10月16日的听证会。关于总统候选人年龄限制的决定已经敲定,这将是最终确定。(亮剑)

佐科维总统任命埃里克成为暂摄海事与投资统筹部长

【本报讯】佐科维总统任命国企部长埃里克(Erick Thohir)成为暂摄海事与投资统筹部长,以接替卢虎(Luhut Binsar Panjaitan)的职务,因为卢虎生病及正在接受健康医疗中。

总统府特别专员统筹人阿里(Ari Dwipayana)于10月11日向众记者说:“目前卢虎部长正在接受健康治疗中,所以佐科维总统委任国企部长埃里克为暂摄海事与投资统筹部长。”

根据此前的报道,旅游业与创意经济部长善迪亚卡(Sandiaga Uno)透露称,现时卢虎部长的病情已逐渐好转。他说:“卢虎已逐渐康复,希望大家祈祷,但愿他尽快返回工作活动的岗位。”

善迪亚卡解释称,因为卢虎在巴厘筹备群岛和岛屿国家峰会(AIS)事项太过繁忙和劳累之故,加上频繁出访非洲造成身体不支。实际上当他出席76岁生日时显得很高兴和幸福。翌



左起:埃里克和卢虎

日(星期日)遇到他时也未显示疲劳,然而星期一和星期二却开始留院接受医疗。他说:“直至昨天为止,

他仍在医院接受治疗,我接获的消息说已在康复中。希望大家祈祷他尽快康复。”(Ing)

肃贪委拘捕前农长雅辛并提问25个问题

【本报讯】10月13日凌晨3:35,前农业部长雅辛的辩护律师卢比斯(Ervin Lubis)陪同雅辛出席肃贪委调查人员的审查程序。卢比斯指出,肃贪委调查人员向雅辛讯问了25个问题。雅辛身体很健康,但感觉很疲劳,23:00我们被允许进入审查室,现在刚结束审讯。对雅辛的审查程序于03:30结束,因为他们发现雅辛感觉非常疲惫。雅辛暂时被允许在肃贪委位于雅加达南区的红白大楼休息。

早些时候,雅辛的另一名辩护律师费普利(Febri Diansyah)表示,在接受审查期间,肃贪委调查小组不允许律师陪同雅辛。法律团队中只有哈里彦托(Haryanto)被允许陪同。已经证实,雅辛在二



前农业部长雅辛的辩护律师卢比斯

楼接受审查,有雅辛和律师团队的代表之一哈里彦托。在雅辛接受审查期间,肃贪委调查小组不允许我进去陪同,因为曾被肃贪委传唤为同一案件的证人。

此前,肃贪委强行拘捕雅辛,强行拘捕的地点是雅加达南区巴油兰新区的一间公寓。(亮剑)

哈欣透露普拉波沃副座人选包括吉布兰、埃里克、科菲花和艾朗卡

【本报讯】大印尼行动党(Gerindra)副总主席哈欣(Hashim Djojohadikusumo)提到了2024年总统选举中普拉波沃(Prabowo Subianto)的潜在副总统候选人名单。他们包括梭罗市市长吉布兰(Gibran Rakabuming Raka)、国企部长埃里克·托希尔(Erick Thohir)、东爪哇省省长科菲花(Khofifah Indar Parawansa)以及从业党总主席艾朗卡(Airlangga Hartanto)。



大印尼行动党副总主席哈欣

关于吉布兰,哈欣表示还要看宪法法院对选举法中关于总统和副总统候选人最低年龄的条款是否有修改。

他日前在泗水市的“千禧音乐节08”新闻发布会上表示:“一切都取决于宪法法院的决定,我们都

在等待。”

目前,根据选举法的规定,吉布兰尚未满足总统和副总统候选人的最低年龄要求,该要求是40岁,而吉布兰只有35岁。

此外,哈欣还提到了其他一些名字。这些人都有

机会成为2024年总统选举中普拉波沃的副座人选。

他说:“我认为这已经不再是秘密,其中有埃里克、科菲花、还可能其他人,当然还有支持普拉波沃的从业党总主席艾朗卡。”(Irw)

此前,谏义里(Kediri)Al-Falah 习经院长老考特萨尔(Muhammad Abdurrahman Kautsar)表示,东爪哇省省长科菲花是普拉波沃的潜在副总统候选人之一。

考特萨尔表示,普拉波沃于9月28日(周四)在东爪哇泗水香格里拉大酒店,与一些伊联(NU)的长老们举行的会议上透露了这一点。

考特萨尔说:“是的,普拉波沃说出了一些副总统候选人的名字,其中之一是科菲花。”

他补充说:“当时,普拉波沃还表示科菲花是否能成为副总统候选人跟着参选,将取决于佐科维总统和各位伊联长老的祝福。”(Irw)

东加省镍冶炼厂发生火警一名中国员工遇难另一名受重伤



东加省库卡塔内加拉(Kutai Kartanegara)镍冶炼厂发生火灾

【本报讯】东加里曼丹省库卡塔内加拉(Kutai Kartanegara)县桑雅-桑雅(Sanga-Sanga)一家镍冶炼厂发生火警,一名中国员工不幸遇难,另一名受重伤。目前,死者遗体正由医院处理。

死者名叫纪磊(译音)49岁,伤者名叫崔伟强(译音)41岁。事发时,两人都在现场而被烧伤。纪磊的遗体被送往麻利巴板(Balikpapan)的警察医院接受尸检。崔伟强被送往三马林达(Samarinda)的阿卜杜勒·瓦哈卜医院(RS AWS)接受治疗。

东加里曼丹警区公共关系主任尤素福上校(Yusuf Sutejo)指出,我们专注于处理受害者,特别是不幸遇难的受害者,我们将

在警察医院进行尸检。这符合我们的标准操作程序。目前警方也与移民局协调,与受害者的家人联系。协调死者是想埋葬在印尼,还是在中国埋葬。崔伟强遭受高达75%的严重烧伤,目前仍在由三马林达AWS医院的医务人员进行治疗。

尤素福表示,关于出现火灾的调查进程,警方希望能给予时间处理。因为员工们遭遇火警的心灵创伤。但到目前为止,已经有五名员工,即门卫、受害者工友和公司方面接受了讯问。我们必须慢慢来,我们首先必须先了解他们,当他们都平静下来时,我们将传唤下一个证人。(亮剑)

普拉波沃示意吉布兰将被推举为副总统候选人

【本报讯】总统候选人普拉波沃回应吉布兰将被推举为其在2024年总统选举的搭档问题。10月13日,普拉波沃指出,如果这是基于人民的意愿,怎么办?不可能仅是精英的意愿,但是如果人民的支持,我们到处都能听到这个呼声。当然,吉布兰是否能够担任副总统候选人,必须等待宪法法院的决定。宪法法院将于10月16日确定总统候选人和副总统的年龄限制。在宪法法院裁决之后,才能决定;我们等待宪法法院的裁决。

10月9日,吉布兰坦言普拉波沃曾多次邀请担



左起:吉布兰和普拉波沃

任的副总统候选人,可是年龄还不足以成为副总统候选人。吉布兰声称已向印尼斗争民主党领导层报告了这一提议,吉布兰提供报告的一些领导包括秘

书长哈斯托与中央理事会主席普安。

据悉,有一些人与政党就选举法第169条第q款中关于总统候选人最低年龄要求的规定,在向宪

法院提出质疑。本案中的请愿人由许多政党组成,从学生、律师、地方领导人至政治家。请愿者质疑选举法第169条第q款,其中规定的成为总统候选人和副总统候选人的要求是至少40岁。

还有两个政党对总统候选人的最低年龄要求提起诉讼,即印尼团结党和神鹰党。请愿人向宪法法院提出的要求各有不同。一些人要求宪法法院将副总统候选人的最低年龄限制改为21至65岁,而另一些人则要求宪法法院将副总统候选人的最低年龄限制降低到25岁和35岁。(亮剑)



肃贪委逮捕前农业部长雅辛

【本报讯】肃贪委已正式指定前农业部长雅辛为农业腐败案件的嫌疑人。雅辛涉嫌在买卖官职

外国媒体关注农长贪腐案件称我国贪污严重政客为最腐败群体

和收受酬金方面进行敲诈勒索。据悉,雅辛和一些官员收受了139亿盾酬金,除雅辛外,肃贪委还指定农业部秘书长卡斯迪(Kasdi Subagyo)与农业部农业工具和机械局主任哈达(Muhammad Hatta)为嫌疑人,肃贪委立即将卡斯迪拘留20天。

这种情况引起外国媒

体的广泛关注。法新社媒体通过一篇题为《印度尼西亚前部长在腐败调查中被点名》的文章报道了这一案件;这份西方媒体在文章中指出,印尼的腐败仍然猖獗,政客被认为是最腐败的群体;直至目前为止,领导农业部的雅辛是自2014年佐科维总统上任以来,第六位因腐败而受到调查的部

长。

法新社援引肃贪委副主席达纳克(Johanis Tanak)的话写道,雅辛经常向农业部的公务员征收酬金,这是为了资助雅辛的个人需求和主要家庭成员开支。

报告补充道,这位政治家被指控强迫部官员每月从国库财政汇款,总额为139亿盾,并用现金支付信

用卡账单和偿还豪华车。

新加坡《海峡时报》也通过一篇题为《印度尼西亚前农业部长被列为贪污嫌疑人的文章报道了同样的案件,包括对雅辛住宅和办公室的突击搜查。肃贪委将雅辛列为嫌疑人,涉嫌指示两名同伙强迫本部官员向其交付高达10,000美元,以换取该部的职位或参与采购项目。肃贪委表示,对雅辛的住宅和办公室的搜查发现了数百亿盾现金。《海峡时报》于2023年

早些时候报道说,当局以腐败指控逮捕了前通讯与资讯部长尊尼;佐科维总统执政期间的福利部长和海洋渔业部长也因受贿于2021年入狱。

路透社也关注了雅辛的案件;自上周以来,美国媒体美联社甚至对同样的事情进行跟踪报道。

在雅加达的新闻发布会上,雅辛表示,先别评判我,就按照法律程序;我已经准备好去面对。(亮剑)